
В Эхирит-Булагатском районе вынесен приговор за покушение на дачу взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Е. Ольшак. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 30 ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что 21 января текущего года в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Лесовоз» на автодороге «Усть-Ордынский-Оса» сотрудниками полиции был остановлен автомобиль КАМАЗ с перевозимой деловой древесиной под управлением Ольшак. В ходе проверки документов установлено, что в базе данных отсутствуют сведения об индивидуальном предпринимателе, на которого была оформлена древесина.

Ольшак решил дать взятку сотруднику полиции за не проведение проверки и не изъятие автомобиля с древесиной. С этой целью он предложил полицейскому 5 тысяч рублей. Умысел виновного не был реализован до конца, так как сотрудник полиции отказался взять деньги.

В ходе предварительного следствия Ольшак вину признал в полном объеме, активно содействовал расследованию преступления.

Приговором Эхирит-Булагатского районного суда Ольшаку назначено наказание в виде штрафа в 30-кратном размере суммы взятки, т.е. 150 тысяч рублей.

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости. Только за 2015 год следователями СКР было возбуждено 82 уголовных дела о даче взятки. Санкция данной статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1029821>